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Bosnia and Herzegovina

Federation of Bosnia and Herzegovina

Bosnian - podrinie Canton Gorazde
MINISTRY OF ECONOMY

O b a v j e š t e nj  e

Ministarstvo  za  privredu Bosansko – podrinjskog  kantona  Goražde pokrenulo je  aktivnosti  oko  izrade  Zakona  o  novčanim  podsticajima  u  primarnoj  poljoprivrednoj  proizvodnji i  ruralnom  razvoju  na  području  Bosansko – podrinjskog  kantona  Goražde.  Zakon  o  novčanim  podsticajima u  primarnoj  poljoprivrednoj  proizvodnji  i  ruralnom  razvoju  na  području  Bosansko – podrinjskog  kantona  Goražde  je  u  formi  Nacrta,  na  koji  je  Skupština  Bosansko – podrinjskog  kantona  Goražde  dala  saglasnost.  

Pozivamo  sve  poljoprivredne  proizvođače,  zadruge  i  udruženja  i  druga  zainteresovana  pravna  i  fizička  lica  da  uzmu  učešća  u  javnoj  raspravi  na  Nacrt  Zakona  o  novčanim  podsticajima u  primarnoj  poljoprivrednoj  proizvodnji  i  ruralnom  razvoju na  području  Bosansko – podrinjskog  kantona  Goražde  koje  će  se  održati  u :

· Općini  Pale – Prača  ( sala Općine ) dana  09.09.2009.godine  u  11,00 sati

· Općini  Foča – Ustikolina ( sala Općine)  dana 11.09.2009.godine u 11,00  sati   i

· Općini  Goražde (Velika  sala  Ministarstva  za  privredu Bosansko – podrinjskog  kantona Goražde) dana  16.09.2009.godine  u  11,00 sati.
Pomenuti  Nacrt  Zakona  može  se  dobiti  u  Ministarstvu  za  privredu  Bosansko – podrinjskog  kantona  Goražde  kao  i  na  Web  stranici  Kantona  www.bpkgo.ba. 
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                            Mustafa  Kurtović, prof



       Босна и Херцеговина


      Федерација Босне и Херцеговине


Босанско - подрињски кантон Горажде


  МИНИСТАРСТВО ЗА ПРИВРЕДУ
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Federacija Bosne i Hercegovine


Bosansko - podrinjski kanton Goražde
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