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NAPOMENA BR.1: Izvod iz Programa razvoja BPK do 2014. godine
STRATEŠKI CILJEVI KANTONA
· Osiguranje snažne privredne infrastrukture koja omogućava zapošljavanje u konkuretnom privatnom sektoru, blagostanje i rastući životni standard uz održivo korištenje prirodnih resursa;
· Povećanje mogućnosti za sve, a posebno za starije ljude i porodice u stanju socijalne potrebe da ostvare bolji život, da imaju  kvalitetnu zdravstvenu zaštitu, dobro obrazovanje i kvalitetne socijalne usluge;
· Integrisanje ekonomskih, socijalnih i kulturnih politika kako bi one postale efikasnije u osiguranju ukupnog razvoja;
· Osiguranje efikasnog, transparentnog i odgovornog upravljanja i administracije u javnom sektoru;
· Kreiranje materijalnih i društvenih uslova koji omogućavaju povratak raseljenih lica i izbjeglica u sigurnosti i dostojanstvu u mjesta njihovog porijekla i njihovu nesmetanu reintegraciju u njihova društva;

KLJUČNI RAZVOJNI CILJEVI
· Ubrzanje privrednog razvoja kantona i rješavanje suštinskih ekonomskih i socijalnih problema, a posebno onih povezanim sa nedostatkom posla, siromaštvom,  bolešću i starošću; 
· Provođenje sveobuhvatne reforme javne uprave po standardima koji važe u zemljama Evropske unije i osiguranje održivog finansiranja javnih programa kantona;

PRIORITETNI ZADACI 
· Povećanje broja zaposlenih i samozaposlenih, produktivnosti zaposlenih i poboljšanje uslova rada u kojima rade radinici; 
· Razvoj metalne, auto, namjenske, prehrambene industrije i poljoprivrede, poduzetništva i obrta; 
· unaprijeđenju cestovne, turističke, industrijske, stambene i kulturne infrastrukture;  
· Provođenje reformi socijalnih, zdravstvenih i obrazovnih programa u cilju prilagođ-avanja kantonalnih programa potrebama građana i osiguranja kvalitetnih i troškovno efikasnih usluga; 
· Osiguranje djelotvornije, efikasne i harmonizovane javne uprave i javnih službi, koja će građanima pružati kvalitetne usluge za manje novca i koja će poslovati na osnovu transparentnih i otvorenih procedura po evropskim standardima; 
· Osiguranje efikasnog utroška javnih sredstava u vršenju svoje nadležnosti i održivog sistema finansiranja javnih ustanova i preduzeća;









