OBAVJEŠTENJE O NABAVCI

–USLUGE-

PONOVNI KONKURS

za izradu idejno-oblikovnog rješenja fontane-spomen obilježja komadantu Zaimu Imamoviću

Odjeljak I: UGOVORNI ORGAN

I.1. PUNI NAZIV I ADRESA UGOVORNOG ORGANA

Ugovorni organ: Bosansko-podrinjski kanton 

Ministarstvo za boračka pitanja 

Adresa: ul. Višegradska 2a

73 000 Goražde, BiH

Kontakt osoba: Vahid Dumanjić

Telefon: 038 228 811

Fax: 038 228 811

e-mail: bizbpk@bih.net.ba
I.2. ADRESA NA KOJOJ SE MOGU DOBITI DODATNE INFORMACIJE

Kao  pod 1.1.

I.3. ADRESA NA KOJOJ SE MOŽE DOBITI DOKUMENTACIJA

Kao pod 1.1.

I.4. ADRESA NA KOJU SE DOSTAVLJAJU PONUDE I ZAHTJEVI ZA UČEŠĆE

Kao pod 1.1.

I.5. VRSTA UGOVORNOG ORGANA (član 3 ZJN)
I.5.a. upravni organ

I.5.b na lokalnom nivou

ODJELJAK II: PREDMET UGOVORA

II.1. VRSTA UGOVORA:

Usluge

II.2. DA LI SE NAMJERAVA ZAKLJUČITI OKVIRNI SPORAZUM (Član 32 ZJN)
(ukoliko je primjenljivo)

Ne

II.3. NAZIV/REFERENCA POD KOJIM JE KONKRETAN UGOVOR EVIDENTIRAN KOD UGOVORNOG ORGANA

	Konkurs za izradu idejno-oblikovnog rješenja fontane-spomen obilježja komadantu Zaimu Imamoviću




II.4. OPIS PREDMETA UGOVORA:

	Konkursni rad za izradu Idejno-oblikovnog rješenja fontane-spomen obilježja komadantu Zaimu Imamoviću. Cilj konkursa je dobijanje kvalitetnih idejnih rješenja u svrhu izgradnje fontane spomen-obilježja komadantu Zaimu Imamoviću uz osnovnu ideju vodilju života i djela rahmetli komadanta tokom ratnog perioda odbrambeno-oslobodilačkog rata 1992-1995.godina. Idejno rješenje treba da je u skladu sa datim smjernicama i da sadrži sve elemente navedene u projektnom zadatku za izradu idejnog arhitektonskog rješenja.


II.5. UKUPNA KOLIČINA (BROJ JEDINICA) I/ILI OBIM UGOVORA

Poštujući principe arhitektonskog  projektovanja a u skladu sa metodologijom za izradu projektne dokumentacije, Idejno arhitetktonsko rješenje izrade fontane-spomen obilježja komadantu Zaimu Imamoviću  treba da sadrži:

a) tekstualno obrazloženje koncepta i ostalih tehničkih pokazatelja idejno-oblikovnog rješenja, uvezano uz grafičke priloge na formatu A4;

b) grafičke priloge:situacija, tlocrt, podužni i poprečni presjek, karakteristične detalje, poglede i shemu rasvjete u odgovarajućoj razmjeri, uvezano na formatu A3;

c) 3D prikazi idejno-oblikovnog rješenja (dnevni i noćni vizuelni doživljaj), minimalno dva lista, uvezano u formatu A3 zajedno sa grafičkim prilozima;

d) reprezentativni panel (krute, lagane podloge) na formatu B2 (50 x 70,7 cm) sa 3D prikazima i karakterističnim detaljima prema izboru autora;

II.6. MJESTO ISPORUKE ILI LOKACIJA IZVRŠENJA USLUGA ILI RADOVA

Adresa za predaju konkursnih radova je kao pod I.1.

II.7. PODJELA NA LOTOVE

Ne

II.8. PRIHVATLJIVOST ALTERNATIVNIH PONUDA? (član 17 ZJN)

(ukoliko je primjenljivo)

Ne

Odjeljak III: PRAVNE, EKONOMSKE I TEHNIČKE INFORMACIJE

III.1. USLOVI ZA UČEŠĆE –LIČNA SITUACIJA (član 23 ZJN)
Pravo učešća na Konkursu imaju sva fizička lica, kao pojedinci ili sa saradnicima, kao i pravna lica u skladu sa važećim zakonskim propisima BiH.

Prijavljivanje na konkurs podrazumjeva  da kandidat ispuni prijavu za Konkurs i da izvrši uplatu naknade za dokumentaciju Konkursa. Na Konkursu  ne mogu učestovati članovi Komisije, sekretar Komisije, njihovi bračni drugovi i bliski srodnici.

III.2. USLOVI ZA UČEŠĆE-SPOSOBNOST ZA OBAVLJANJE PROFESIONALNE DJELATNOSTI (član 24 ZJN)

Za fizička lica ovjerena fotokopija lične karte ili uvjerenje o prebivalištu, a za pravne osobe Izvod iz sudskog registra, ne starije od 3 mjeseca u momentu  predaje Idejnog rješenja i ovjerena fotokopija identifikacionog broja.

Odjeljak IV: POSTUPAK 

IV.1. VRSTA POSTUPKA:

Konkurs za izradu idejnog arhitektonskog rješenja (otvoreni postupak)

Tip postupka: opći i javni

Po obliku: jednostepeni

Prema načinu i obliku rada: anoniman

IV.2. KRITERIJI ZA DODJELU UGOVORA (član 34 ZJN):

Kod ocjene Konkursnog rada Komisija će se pridržavati slijedećih kriterija: funkcionalnosti, kompletnosti  arhitektonsko-urbanističkog rješenja i ekonomičnosti.

Ukoliko do utvrđenog roka za predaju radova bude dostavljeno najmanje tri kvalifikovana konkursna rada koji ispunjavaju uslove konkursa, Stručna komisija će pristupiti njihovom ocjenjivanju. Odlukom Stručne komisije dodijelit će se slijedeće nagrade i otkupiti radovi u neto iznosu:

I nagrada u novčanom iznosu od      1.500,00 KM

II nagrada u novčanom iznosu od     1.000,00 KM 

III nagrada u novačnom iznosu od       500,00 KM

Ukupan fond nagrada je 3.000,00 KM 

Stručna komisija može ukupni budžet nagrada rasporediti i drugačije, ukoliko utvrdi da za to postoje opravdani razlozi.

Sa autorima nagrađenih radova, po potrebi, posebno će se zaključiti ugovor za konsultanske usluge pri izradi glavnog projekta, i naknadno odrediti cijena dodatnih usluga.

IV.3. USLOVI ZA DOBIJANJE TENDERSKE DOKUMENTACIJE (član 18 ZJN)

Registracija za Konkurs vrši za popunjavanjem  obrasca «Prijava na Konkurs» u dva primjerka i dostavljenjem jednog primjerka uz dokaz o izvršenoj uplati naknade za dokumentaciju Konkursa na nepovratni iznos od 50,00 KM, sa naznakom:

«Za izradu idejno-oblikovnog rješenja fontane–spomen obilježja komadantu Zaimu Imamoviću».

Navedena naknada se uplaćuje na depozitni račun Bosansko-podrinjskog kantona Goražde broj: 132-731-04102931-54 otvoren kod NLB Tuzlanska banka–Filijala Goražde, vrsta prihoda 722-631, šifra budžetske organizacije 2101001, šifra općine 033.

         ID broj budžetske organizacije: 4245023170008

Drugi primjerak obrasca  «Prijava na konkurs» ponuđač je obavezan  dostaviti u koverti AUTOR  prilikom predaje ponude.

Kada sekretar Komisije za javne nabavke utvrdi da su ispunjeni uslovi za registraciju na Konkurs, predaje prijavljenim kandidatima lično dokumentaciju Konkursa , koja se sastoji od: 

Projektnog zadatka za izradu Idejnog rješenja, kopija Izvoda  iz katastarskog plana Goražde i izvod iz posjedovnog lista 166/30 broj: 07-30-1-150/12 od 03.02.2012.godine, prepis posjedovnog lista 162/01 broj: 07-30-1-151712 od 03.02.2012.godine..

Tenderska dokumentacija nakon izvršene uplate u gore definisanom iznosu  može se preuzeti svakim radnim danom od 8:00-16:00 sati  zaključno sa petkom 25.05.2012.godine.

IV.4. ZAHTJEVI U POGLEDU JEZIKA  PONUDE, (član 8 ZJN)

Konkursni rad se dostavlja na jednom od zvaničnih jezika u BiH.

IV.5. ROK ZA PRIJEM PONUDA/ZAHTJEVA ZA UČEŠĆE

Konkursni rad se predaje lično, putem pošte ili bilo kog  drugog načina dostavljanja (brza pošta ili slično), u zapečaćenoj koverti sa naznakom: «Konkursni rad za izradu Idejno-oblikovnog rješenja fontane-spomen oblježja komadantu Zaimu Imamoviću u Goraždu», na adresu BPK –a ul. Višegradska 2a, 73 000 Goražde, BiH.

Protokol do 28.05.2012.god. do 12:00 sati.

Autori svoje konkursne radove dostavljaju sa identifikascionom šifrom koja se sastoji od dva slova abecede i četiri broja, sve veličine 2 cm, koja se upisuje u desnom uglu omotača konkursnog rada.

Prilozi konkursnog rada takođe trebaju biti označeni samo šifrom. Svako drugo označavanje konkursnog rada a koje bi moglo ugroziti anonimnost autora, povlači mjere isključivanja konkursnog rada iz postupka  ocjenjivanja. Odluku o tome donosi Komisija.

Autori uz konkursni rad dostavljaju dvije zapečaćene koverte sa naznakom AUTOR I ADRESA ZA POVRAT.

U koverti AUTOR deponuje se obrazac «Prijava na konkurs», ime autora ili imena članova  autorskog tima sa adresom i prijedlogom za procentualno raspoređivanje eventualno dodijeljene nagrade, te traženi dokumenti iz tačke III.2. USLOVI ZA UČEŠĆE:

U koverti ADRESA ZA POVRAT deponuje se ime i adresa lica, sa brojevima telefona i e-mail adrese na koje se kandidati  mogu obavijestiti o rezultatima Konkursa i eventualnom preuzimanju rada ( Ukoliko rad nije nagrađen).

IV.6. DATUM I MJESTO OTVARANJA PONUDE

   ( u slučaju otvorenog postupka) (član 33 ZJN, član 13 UPZ)

Otvaranje konkursnih radova obavit će Komisija za javne nabavke dana 25.05.2012.godine u 12:30 sati u prostorijama Vlade BPK –a Goražde, (Ministarstvo za boračka pitanja BPK Goražde) kada će se ustanoviti isključivo sadržaj Konkursnog rada i odrediti radne šifre konkursnih radova. Konkursni radovi koji stignu nakon isteka roka za predaju bit će vraćeni ne otvoreni.

Ne kompletni konkursni radovi neće se uzeti u razmatranje.

Nakon provedenog postupka otvaranja konkursnih radova iste će Komisija za javne nabavke proslijediti Stručnoj komisiji za odabir idejnog rješenja koja će pristupiti ocjenjivanju i donošenju konačne odluke o izabranom radu i redoslijedu nagrada u skladu sa odredbama tačke IV.2.

Obavještenje o nabavci

O rezultatima ocjene Konkursa, kandidati će biti obaviješteni pismenim putem na dostavljene adrese (uključujući elektronsku poštu), a nagrađeni autori i telefonskim putem. Nakon ocjene radova procedura  javne nabavke nastavit će se u skladu  sa članom 11. stav (4).c Zakona o javnim nabavkama BiH

Nagrađeni i otkupljeni radovi postaju vlasništvo ugovornog organa.

Raspisivač Konkursa nije obavezan vraćati konkursne radove autorima, a autori mogu svoje radove podići kod ugovornog organa ili na objavljenoj adresi 30 dana nakon zaključivanja Konkursa.

Učesnici Konkursa prihvataju navedene uslove Konkursa činom svog konkursnog rada.

Odjeljak V. DODATNE INFORMACIJE

Članovi Komisije će se naknadno imenovati  Odlukom Ministra.

 Rad komisije:

Komisija će završiti sa radom najkasnije u roku od 10 radnih dana, od dana preuzimanja konkursnih radova.

Bilo kakvi troškovi koje imaju ponuđači za učešće u nadmetanju ili povodom učešća na nadmetanju, ne obavezuje ugovorni organ da snosi bilo kakvu odgovornost ili obavezu naknade troškova ili eventualne štete.

Konkurs je otvoren 28 dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku BiH» i na web stranici Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, a zainteresovani učesnici natječaja mogu u pismenoj formi od ugovornog organa tražiti pojašnjenja najkasnije 10 dana prije isteka roka za dostavljanje radova tj. do 18.05.2012.god. ili dostavljanjem zahtjeva na fax 228 811 kod kontakt osobe iz I.1.

O svemu ostalom što nije regulisano ovim tekstom konkursa, primjenjivat će  se odgovarajuće odredbe važećeg Zakona o obligacionim odnosima i Zakona o autorskim i srodnim pravima BiH.

