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Broj: 10-14-434-3/13
Goražde, 10.04.2013. godine


Na osnovu člana 11. Zakona o kantonalnim ministarstvima i drugim tijelima kantonalne uprave («Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde», broj: 5/03, 8/04, 6/10 i 13/12) a u skladu sa Programom utroška sredstava iz Budžeta Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport sa ekonomskog koda 614 100 (KAN 003) – Ostali transferi - Informisanje za 2013.godinu broj: 10-14-434/13 od 06.02.2012.godine, Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport,  r a s p i s u j e:
J A V N I  P O Z I V

za učešće u Programu utroška sredstava iz Budžeta Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Bosansko - podrinjskog kantona Goražde  sa ekonomskog koda 
614 100 (KAN 003) – Ostali transferi - Informisanje za 2013.godinu

I. Predmet 
Pozivaju se zainteresovana pravna lica sa područja Bosansko - podrinjskog kantona Goražde  na podnošenje zahtjeva za održavanje zajedničke konsultacije sa Ministarstvom za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Bosansko - podrinjskog kantona Goražde u vezi sufinansiranja Projekta iz oblasti informisanja, s ciljem učešća u Programu utroška sredstava iz Budžeta Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport sa ekonomskog koda 614 100 (KAN 003) – Ostali transferi - Informisanje za 2013.godinu (u daljem tekstu: Program) i realizacije posebnih ciljeva Programa i to:

· unaprjeđenje boljeg i kvalitetnijeg informisanja građana,
· podrška ostvarivanju prava građana na javno informisanje,
· razvoj medijskog pluralizma,
· podsticaj medijskog stvaralaštva u svim oblastima javnog života.

II. Pravo učešća 
Zainteresovana pravna lica sa područja Bosansko - podrinjskog kantona Goražde, i to:

· javne ustanove, 

· javna  preduzeća, 

· udruženja i 

· društava.
III. Kriteriji za učešće
Da bi pravna lica iz tačke II. ovog Javnog poziva mogla izvršiti svoju prijavu moraju zadovoljiti određene kriterije navedene u nastavku.

Opšti uslovi

· Da su registrovani na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,

Prioriteti i posebni uslovi

Osnovni prioritet za učešće je razvoj oblasti informisanja, aktivnosti koje doprinose njegovom ostvarivanju imaju prednost.
Prioritetne aktivnosti i mjere koje imaju prednost su:

· aktivnosti koje doprinose povećanju značaja za ostvarivanje prava na javno informisanje,
· aktivnosti koje doprinose raznolikosti medijskih sadržaja i pluralizmu ideja i vrijednosti,
· jačanje medijskog stvaralaštva u oblasti kulture, nauke, obrazovanja, sporta i slično,
· informisanje i unapređenje položaja i ravnopravnosti svih segmenata  društva (informisanje i edukacija djece i mladih, ekonomski i socijalno ugroženih društvenih grupa, rodna ravnopravnost, itd.).

IV. Zakazivanje termina za zajedničku konsultaciju

Zahtjev za zakazivanje termina za zajedničku konsultaciju sa Ministarstvom za obrazovanje, nauku, kulturu i sport zainteresovana pravna lica  mogu dostaviti  na adresu Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, I slavne višegradske brigade 2a Goražde, s tim da je sedam dana rok za potvrđivanje termina zajedničke konsultacije od strane Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport. Podaci za kontakt obavezno se unose u zahtjev.
Uz zahtjev je obavezno dostaviti dokumentaciju (orginal ili ovjerenu kopiju) kojom se dokazuje ispunjavanje uslova iz tačke III. ovog Javnog poziva. (osnivački akt, rješenje o registraciji, rješenje o upisu u registar, projekat isl.)

V. Preuzimanje Javnog poziva 

Javni poziv može se preuzeti u prostorijama Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Bosansko – podrinjskog kantona Goražde, ulica I slavne višegradske brigade 2a ( II sprat, soba broj 21.) i službenoj internet stranici Vlade Bosansko – podrinjskog kantona Goražde www.bpkgo.ba.  Sve dodatne informacije u vezi sa učešćem na Javnom pozivu  mogu se dobiti putem kontakt telefona 038/224-259.
VI. Vrijeme trajanja Javnog poziva
Vrijeme trajanje javnog poziva je do 15. decembra 2013. godine, odnosno  do utroška sredstava obezbjeđenih za ove namjene u 2013.godini.
VII. Način objave Javnog poziva
Javni poziv se objavljuje u elektronskim medijima na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde i službenoj internet stranici Vlade Bosansko – podrinjskog kantona Goražde.
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                Dževad Adžem
БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА


ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ


БОСАНСКО-ПОДРИЊСКИ КАНТОН ГОРАЖДЕ


МИНИСТАРСТВО ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, НАУКУ, 


КУЛТУРУ И СПОРТ





BOSNIA AND HERZEGOVINA


FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA


BOSNIAN-PODRINJE CANTON GORAZDE


MINISTRY  OF EDUCATION, SCIENCE, 


CULTURE AND SPORT





BOSNA I HERCEGOVINA


FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE


BOSANSKO-PODRINJSKI KANTON GORAŽDE


MINISTARSTVO ZA OBRAZOVANJE, NAUKU, KULTURU I SPORT








