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Broj: 10-40-153/15

Goražde, 21.01.2015.godine


Na osnovu člana 12. Zakona o ministarstvima i drugim tijelima kantonalne uprave („Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“, broj: 9/13 i 13/13), Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,  r a s p i s u j e:
J A V N I  P O Z I V

za prijavu prijedloga kulturnih dešavanja radi uvrštavanja u Kalendar važnih kulturnih 
dešavanja na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde
I. Cilj javnog poziva
Cilj javnog poziva je izrada Kalendara važnih kulturnih dešavanja na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde u smislu promocije kulturnih dešavanja na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde, te podrške nosiocima kulturnih dešavanja na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,  s ciljem stvaranje mogućnosti za razvoj kulturnih djelatnosti na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde.
II. Predmet javnog poziva 
Predmet javnog poziva je prijava prijedloga kulturnih dešavanja radi uvrštavanja u Kalendar važnih kulturnih dešavanja na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde u svim oblicima stvaralaštva, prenošenja i očuvanja kulturnih vrijednosti u oblasti književne, muzičke, plesne pozorišne, likovne, filmske i video djelatnosti, očuvanje kulturnog i prirodnog naslijeđa, arhivske, muzejske, izložbene i bibliotečke djelatnosti kao i izdavaštva, kinematografije i radija i televizije, kao kulturnim djelatnostima utvrđenim u članu 6. stav 1. Zakona o kulturi Bosansko - podrinjskog kantona Goražde („Službene novine Bosansko – podrinjskog kantona Goražde“, broj: 07/04).
III. Pravo prijave na javni poziv 
Pravo prijave na javni poziv iz  tačke II. ovog javnog poziva imaju  pravna lica sa područja Bosansko - podrinjskog kantona Goražde kao nosioci kulturnih dešavanja i to:
· Jedinice lokalne samouprave,

· Javne ustanove,

· Javna preduzeća i

· Udruženja.

IV. Kriteriji 
Da bi prijedlog kulturnih dešavanja bio uvršten u Kalendar važnih kulturnih dešavanja na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde predložena kulturna dešavanja isključivo trebaju biti zasnovana na nekim od kulturnih djelatnosti iz tačke II. ovog javnog poziva. 
Pravna lica iz tačke III. ovog javnog poziva kao podnosioci  prijedloga kulturnih dešavanja moraju imati operativnu sposobnost za obavljanje predloženih kulturnih dešavanja. U tom smislu Lista sa najmanje         3 (tri) realizovana kulturna dešavanja u prethodnom periodu mora biti dostavljena kao dio prijave.
V. Obrazac prijave 

Obrazac prijave je sastavni dio ovog javnog poziva.
VI. Preuzimanje javnog poziva 

Javni poziv sa obrascem prijave može se preuzeti u prostorijama Ministarstva za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport Bosansko – podrinjskog kantona Goražde, ulica 1. Slavne višegradske brigade 2a     (II sprat, soba broj 21.) kao i Službenoj internet stranici Vlade Bosansko – podrinjskog kantona Goražde www.bpkg.gov.ba.
VII. Rok za podnošenje prijava

Rok za podnošenje prijava prijedloga kulturnih dešavanja  radi uvrštavanja u Kalendar važnih kulturnih dešavanja na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde je do 09.02.2015. godine na adresu:

Bosansko – podrinjski kanton Goražde

Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport

1. Slavne višegradske brigade 2a Goražde

      Sa naznakom:  


«NE OTVARAJ – PRIJAVA PRIJEDLOGA KULTURNIH DEŠAVANJA RADI UVRŠTAVANJA U KALENDAR VAŽNIH KULTURNIH DEŠAVANJA NA PODRUČJU BOSANSKO - PODRINJSKOG KANTONA GORAŽDE
VIII. Način objave
Javni poziv se objavljuje u elektronskim medijima na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde, službenoj internet stranici Vlade Bosansko – podrinjskog kantona Goražde kao i oglasnoj ploči Bosansko - podrinjskog kantona Goražde.
IX. Odlučivanje po prijavama
Odabir prijava prijedloga kulturnih dešavanja  radi uvrštavanja u Kalendar važnih kulturnih dešavanja na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde vrši Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.
Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport Bosansko - podrinjskog kantona Goražde zadržava pravo korekcija i ažuriranja Kalendara važnih kulturnih dešavanja na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde, bez obaveze pismenog ili usmenog obrazloženja.

      M I N I S T A R
  Damir Žuga, prof.
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