Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Bosansko - podrinjski kanton Goražde
Agencija za privatizaciju
u Bosansko - podrinjskom kantonu Goražde
 
Broj:13-34-172-3/14
Goražde, 30.01.2015. god.
 
 
Komisija za provjeru stručnih i radnih sposobnosti prijavljenih kandidata po raspisanom konkursu - oglasu za prijem " Stručnog saradnika za pravne poslove " i " Višeg referenta za administrativne i pomoćno-tehničke poslove " u Agenciji za privatizaciju u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde, donosi: 
 
OBAVIJEST
 
Obavještavaju se kandidati koji su podnijeli blagovremene i potpune prijave te ispunjavaju tražene uslove iz javnog konkursa - oglasa, za popunu radnih mjesta:
 
1.   STRUČNI SARADNIK ZA PRAVNE POSLOVE, i 
2.  VIŠI  REFERENTA ZA ADMINISTRATIVNE I POMOĆNO-TEHNIČKE POSLOVE     
u Agenciji za privatizaciju u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde, objavljenog na web stranici Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde - bpk.gov.ba - dana 03.12. 2014. godine i  dnevnom listu " Avaz ", da ce se pismeno testiranje ( provjera stručnih i radnih sposobnosti ), obaviti u prostorijama Ministarstva za privredu, ulica  Maršala Tita br . 13, dana 06.02. 2015. godine, s početkom:
 
1.  Stručni saradnik za pravne poslove 1 (jedan) izvršilac  u 10:00 h,
2.  Viši referent za administrativne i pomoćno-tehničke poslove 1 (jedan)  
     izvršilac u 11:00 h,
 
Testiranju mogu pristupiti samo kandidati koji dođu u zakazano vrijeme i prije testiranja dokažu identitet s odgovarajućom ispravom, jer u protivnom neće moći pristupiti testiranju.
 
Za kandidate koji ne pristupe pismenom testiranju smatrat će se da su povukli prijavu na javni konkurs - oglas i više se ne smatraju kandidatima.
 
Intervju( usmena provjera stručnih i radnih sposobnosti) kandidata koji zadovolje na pismenom testu, održat će se u terminu koji naknadno odredi Komisija u prostorijama Agencije za privatizaciju u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde, ulica: Maršala Tita br. 13.
 
Nakon provedenog pismenog testiranja i intervjua, Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova i dostavlja direktoru Agencije koji donosi odluku o prijemu u radni odnos.
 
Kandidati koji ne ispunjavaju uslove javnog konkursa - oglasa pismeno će se obavijestiti.

     KOMISIJA ZA PRIJEM

