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O B A V J E Š T E NJ E

        Obavještavaju se boračka udruženja  Bosansko-podrinjskog kantona Goražde čija se redovna djelatnost finansira iz Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, kao i udruženja čija se djelatnost ne sufinansira iz Budžeta BPK Goražde da je Ministarstvo za boračka pitanja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde objavilo Javni oglas za raspodjelu sredstava  za finansiranje ili sufinansiranje projekata boračkih udruženja za 2015.godinu.

        Predmetni oglas objavljen je na web stranici Vlade BPK Goražde, oglasnoj ploči Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i u prostorijama udruženja boračkih populacija BPK Goražde, a zbog obimnosti teksta oglasa isti nije moguće u cjelosti  objaviti na RTV BPK Goražde.

        U vezi sa gore iznesenim pozivamo zainteresovana udruženja koja okupljaju boračke populacije na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde da u otvorenom roku definisanom u Javnom oglasu do 22.04.2015.godine dostave projekte od interesa i značaja za boračku populaciju koju okupljaju  i zahtjeve za  finansiranje. 

        Detaljnije informacije u vezi predmetnog oglasa mogu se dobiti u Ministarstvu za boračka pitanja svakim radnim danom od 8-16 sati.      


 M I N I S T A R

                                                                                                               Zijad Briga
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