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Na osnovu Odluke  direktorice J.U. Centar za socijalni rad BPK-a  Goražde, o potrebi prijema u radni odnos na neodređeno vrijeme broj: 01-30-807/22 od 25.07.2022 godine, po prethodno pribavljenoj saglasnosti Vlade BPK-a Goražde, Odluka broj: 03-30-1066/22 od 09.06.2022. godine,  direktorica J.U. Centar za socijalni rad BPK-a Goražde raspisuje :

ISPRAVKU I DOPUNU JAVNOG  OGLASA
za prijem u radni odnos
 
U Javnom oglasu za prijem u radni odnos u J.U. Centar za socijalni rad BPK-a Goraždu za radna mjesta: 
1. Stručni saradnik/ca za zaštitu djece - na neodređeno vrijeme - 1 (jedan) izvršilac
2. Referent/ica administracije, arhivar i operater za centralu- na neodređeno vrijeme - 1 (jedan) izvršilac, objavljenom dana 01.08.2022. godine u: dnevnom listu “Dnevni avaz”, web stranici J.U. Služba za zapošljavanje BPK-a Goražde i web stranici Vlade BPK-a Goražde, vrši se ISPRAVKA i DOPUNA,  tako što  se:

 u  preambuli teksta Javnog oglasa riječ “određeno” ISPRAVLJA se tako da glasi “neodređeno”.
Vrši se i DOPUNA posebnih uslova  za poziciju broj 2. tako što se  iza posebnog  uslova “SSS, IV ili III stepen opšteg ili ekonomskog ili upravno-administrativnog ili birotehničkog ili jezičko-prevodilačkog ili tehničkog smjera”, 
dodaje  posebni  uslov:

     - položen arhivistički ispit,
[bookmark: _GoBack]
U dijelu teksta Javnog oglasa naslovljenog “ Uz prijavu na Javni oglas  kandidati su dužni priložiti slijedeću dokumentaciju /original ili ovjerene fotokopije/:” ispod riječi uvjerenje o položenom stručnom upravnom ispitu za poziciju broj 1.“ dodaju se riječi:

· uvjerenje o položenom arhivističkom ispitu za poziciju broj 2.

Dopuna Javnog oglasa će se objaviti u dnevnom listu “Dnevni avaz” dana 02.08.2022. godine, na web stranici J.U. Služba za zapošljavanje BPK-a Goražde i web stranici Vlade BPK-a Goražde.
Javni oglas u ostalom dijelu ostaje nepromijenjen.
Rok za podnošenje prijava produžava se za 8 dana od dana objavljivanja  dopune Javnog oglasa.
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