U skladu sa Programom utroška sredstava sa ekonomskog koda 614200 (JAM 001) ) – Izdaci za raseljena lica za 2011.godinu (''Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde'', broj: 7/11), Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice Bosansko-podrinjskog kantona Goražde objavljuje:

J A V N I    P O Z I V  

za podnošenje zahtjeva za dodjelu PVC cijevi za vodu u okviru poboljšanja stanja infrastrukture 

u mjestima povratka na prostoru općina Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

i susjednih opština Republike Srpske: Foča, Čajniče, Rudo, Novo Goražde, Višegrad, Rogatica

I
Svrha i cilj Javnog poziva

Svrha Javnog poziva jeste pružanje podrške projektima, aktivnostima i mjerama koje podstiću povratak i stvaraju uslove za sigurni i održivi povratak raseljenih lica.

Cilj Javnog poziva jeste prikupljanje zahtjeva koji doprinose boljim životnim uslovima u mjestu povratka.
II 
Ciljne grupe direktnih korisnika

Ciljna grupa direktnih korisnika su povratnici u Bosansko-podrinjski kanton Goražde i povratnici u opštine Republike Srpske (Foča, Čajniče, Rudo, Novo Goražde, Višegrad i Rogatica), koji nemaju trajno riješeno pitanje vodosnadbijevanja. Zahtjeve mogu dostavljati fizička lica koja imaju status raseljene osobe ili povratnika, jedinice lokalne samouprave i udruženja građana, neprofitne i nevladine organizacije aktivne u oblasti povratka.

III
Prioritetne aktivnosti i mjere

Prednost za učestvovanje u programu će imati zahtjevi kojima će se postići:

1. Rješavanje pitanja vodosnadbijevanja u mjestima povratka za naseljeno mjesto (kolektivni vodovod)

2. Rješavanje pitanja vodosnadbijevanja za pojedinačne porodične vodovode za lica koja imaju status povratnika;

3. Rješavanje pitanja vodosnadbijevanja u mjestima povratka za pojedinačne porodične vodovode za lica koja su u fazi povratka (u toku obnova stambene jedinice);

4. Rješavanje pitanja vodosnadbijevanja u mjestima povratka za pojedinačne porodične vodovode za lica koja aktivno obrađuju porodično imanje i tek treba da ostvare povratak.

· Uz zahtjev za potencijalne korisnike iz prioritetne grupe broj 1. potrebno je dostaviti zahtjev sa potpisom podnosioca zahtjeva i svih korisnika kolektivnog vodovoda.

· Uz zahtjev za potencijalne korisnike iz prioritetne grupe broj 2. potrebno je uz potpisan zahtjev dostaviti dokaz o povratku – kopija ugovora o obnovi stambene jedinice, kopija lične karte izdate u mjestu povratka ili izvod iz CIPS-a.

· Uz zahtjev za potencijalne korisnike iz prioritetne grupe broj 3. potrebno je uz potpisan zahtjev dostaviti kopiju ugovora o obnovi stambene jedinice;

· Uz zahtjev za potencijalne korisnike iz prioritetne grupe broj 4. potrebno je dostaviti potpisan  zahtjev.

IV
Način izbora korisnika

Izbor korisnika će se vršiti po Kriterijima za raspodjelu sredstava definisanih u Programu utroška sredstava sa ekonomskog koda 614200 - Izdaci za raseljena lica Ministarstva za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

V
Vrijeme trajanja Javnog poziva

Zadnji dan za dostavljanje zahtjeva je 18. 11. 2011. godine do 16:00 sati.

VI
Preuzimanje i dostavljanje zahtjeva, informacije i pojašnjenja

Sva zainteresovana lica formular zahtjeva mogu preuzeti na portirnici zdrade Vlade Bosansko-podrinjsjkog kantona Goražde, a dostavljanje istih vrši se na adresi:

Bosansko-podrinjski kanton Goražde

Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice

Višegradska 2a

73 000 Goražde

Ovim Javnim pozivom biće obuhvaćeni svi zahtejvi primljeni u ovom Ministarstvu u 2011.godini.

Za sve informacije i pojašnjenja vezana za Javni poziv mogu se dobiti u Ministarstvu za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice Bosansko-podrinjskog kantona Goražde na telefon: 038/228-439.

Goražde, 03. 11. 2011. godine



Bosansko-podrinjski kanton Goražde

  
               Ministarstvo za socijalnu politiku,
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