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Broj: 10-14-3881-3/11
Goražde, 09.01.2012. godine

Na osnovu člana 11. Zakona o kantonalnim ministarstvima i drugim tijelima kantonalne uprave („Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“, broj: 05/03, 6/10), a u skladu   Odlukom Vlade BPK Goražde o utvrđivanju Kriterija za dodjelu studentskih kredita redovnim studentima dodiplomskog studija,  studentima I i II ciklusa  studija broj: 03-14- 2178 /11 od 26.12 .2011. godine, Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, r a s p i s u j e: 

K O N K U R S 
za dodjelu studentskih kredita redovnim studentima dodiplomskog studija, studentima I i II ciklusa  studija za studijsku 2011/12. godinu
I

Raspisuje se Konkurs za dodjelu studentskih kredita redovnim studentima dodiplomskog studija,  studentima I i II ciklusa  studija za studijsku 2011/12 godinu .
II


Pravo na dodjelu studentskog kredita imaju studenti koji ispunjavaju slijedeće  uslove: 
· da imaju status redovnog studenta odnosno da su: 

a) u studijskoj 2010/11. godini  bili korisnici studentskog kredita i da su redovno upisali narednu godinu studija u studijskoj 2011/12.godini.

b) studenti druge  i starijih godina studija slijedećih  fakulteta: mašinskog fakulteta te nastavničkih fakulteta za predmete: matematika,fizika, informatika i tehnički odgoj ,  a da za  studijsku 2010/11 godinu nisu bili korisnici studentskog kredita iz Budžeta BPK-a Goražde,i da su u studijskoj 2011/12. godini  redovno upisali narednu godinu studija. 

c) studenti prve godine studija bilo kojeg fakulteta na području BiH  i  da su u srednjoj školi od I do IV razreda ostvarili  prosjek ocjena minimalno 4,8 (ovjerena kopija diplome o završenoj srednjoj školi) . 

· da imaju  prebivalište  na području Bosansko – podrinjskog kantona Goražde,
· da su  državljani  BiH,
· da ne primaju  kredit ili stipendiju od drugog davaoca.  
III

Uz Prijavni obrazac za dodjelu studentskih kredita redovnim studentima dodiplomskog studija,  studentima I i II ciklusa  studija za studijsku 2011/12. godinu   potrebno je priložiti sljedeću dokumentaciju: 

Za dokaze iz tačke II ovog Konkursa priložiti: 

· uvjerenje o državljanstvu,

· potvrdu o mjestu prebivališta,

· uvjerenje  da su redovno upisali narednu godinu studija u studijskoj 2011/12.godini (ukoliko su već dostavili potvrdu nije potrebno istu ponovo dostavljati) .

· uvjerenje da su studenti druge  i starijih godina studija slijedećih  fakulteta: mašinskog fakulteta te nastavničkih fakulteta za predmete: matematika,fizika, informatika i tehnički odgoj. 

· uvjerenje da su studenti prve godine studija bilo kojeg fakulteta na području BiH  i  da su u srednjoj školi od I do IV razreda ostvarili  prosjek ocjena minimalno 4,8 (ovjerena kopija diplome) 
·  potpisana ovjerena izjava kandidata da su u studijskoj 2010/11. godini  bili korisnici studentskog kredita od strane Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Bosansko podrinjskog kantona Goražde (u daljem tekstu Ministarstvo )

· potpisanu izjavu kandidata da ne prima kredit ili stipendiju od drugog davaoca,

· prepis ocjena za studente čiji je prosjek ocjena 9,0 i više. 

IV
Konkurs za dodjelu studentskih kredita objavljuje se na oglasnoj ploči kantona te službenoj internet stranici Vlade   Bosansko – podrinjskog kantona Goražde www.bpkg.gov.ba.
V
Preliminarnu listu dobitnika studentskih kredita sačinjava Komisija za sprovođenje Konkursa imenovana od strane Ministarstva , u roku od 15 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava na konkurs i ista se objavljuje na oglasnoj ploči kantona, te na službenoj internet stranici Vlade Bosansko – podrinjskog kantona Goražde www.bpkg.gov.ba.
VI

Nezadovoljni kandidati mogu podnijeti prigovor na preliminarnu Listu dobitnika studentskog kredita u roku od 8 dana od dana njenog objavljivanja, Ministarstvu.
Ministarstvo je dužno donijeti odluku o prigovoru u roku od osam dana od dana isteka roka za prigovor. 

Odluka o prigovoru je konačna.
Konačnu listu dobitnika studentskog kredita utvrđuje i Odluku o dodjeli studentskog kredita donosi  Ministarstvo.
VII


O dodijeljenom studentskom kreditu zaključuje se Ugovor o studentskom kreditu kojim se bliže uređuju međusobna prava i obaveze davaoca i korisnika studentskog kredita. 

XIII

Konkurs ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja na oglasnoj ploči Kantona. 

IX

Prijave na Konkurs sa potrebnom dokumentacijom slati na adresu: 

Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

ulica: Višegradska 2a.

                 



   G o r a ž d e 
Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.




                                                                                                                                         M I N I S T R I C A






                                  

 Alma Delizaimović, mr.sci.     
BOSNA I HERCEGOVINA


FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE


BOSANSKO-PODRINJSKI KANTON GORAŽDE


MINISTARSTVO ZA OBRAZOVANJE, NAUKU, KULTURU I SPORT





БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА


ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ


БОСАНСКО-ПОДРИЊСКИ КАНТОН ГОРАЖДЕ


МИНИСТАРСТВО ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, НАУКУ, 


КУЛТУРУ И СПОРТ





BOSNIA AND HERZEGOVINA


FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA


BOSNIAN-PODRINJE CANTON GORAZDE


MINISTRY  OF EDUCATION, SCIENCE, 


CULTURE AND SPORT








