O B A V J E Š T E N J E



 
Obavještavaju se studenti sa područja Bosansko - podrinjskog kantona Goražde, koji su u studijskoj 2011/12 godini koristili studentski kredit, da su u skladu sa članom 2. i 6. Ugovora o dodjeli studentskog kredita potpisanog sa Ministarstvom za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Bosansko - podrinjskog kantona Goražde, dužni dostaviti potvrduo statusu u studijskoj 2012/13 godini, a koja se odnosi na upis naredne studentske godine ili obnovu studijske godine za koju su primali studentski kredit. Studenti koji obnavljaju određenu studijsku godinu, dužni su pridonijeti studentski Index na uvid.
Navedena potvrda ili Index će koristiti za utvrđivanje obaveza koje proizilaze iz ugovora zaključenog sa studentom, te za nastavak korištenja studentskog kredita za studijsku 2012/13 godinu.
Tražene potvrde ili Index na uvid, studenti su dužni dostaviti Ministarstvu za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Bosansko - podrinjskog kantona Goražde, kalcelarija broj: 21, najkasnije do srijede 31.10.2012. godine.
Ukoliko studenti ne dostave tražena dokumenta do naznačenog datuma, smatrat će se da isti obnavljaju studijsku 2011/12 godinu.
Studenti koji su diplomirali u toku studijske 2011/12 godine, također su obavezni dostaviti Uvjerenje o završetku studija te potvrdu o ostvarenom prosjeku ocjena u toku studija.
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