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INFORMACIJA

O stanju bezbjednosti na području BPK-a Goražde za 2012. godinu


U cilju izvršavanja poslova i zadataka iz nadležnosti Uprave policije MUP-a BPK-a Goražde, a u skladu sa normativnim aktima, te u cilju sticanja podrške i povjerenja građana, rad službenika Uprave policije je bio usmjeren na preventivno djelovanje, te represivno djelovanje nakon zadokumentovanja i prikupljenih dokaza za nezakonite radnje iz raznih oblasti, kriminalitet, javni red i mir, bezbjednost saobraćaja, kao i drugih poslova i zadataka iz nadležnosti Uprave policije. 


U radu je ostvarena saradnja sa drugim agencijama za provođenje zakona, institucijama na području BPK-a Goražde, međunarodnim organizacijama, nevladinim sektorom, privrednim subjektima i drugima pravnim i fizičkim licima u cilju stvaranja što povoljnije bezbjednosne situacije na području Kantona. 


Cjelokupno stanje bezbjednosti za 2012. godinu na području našeg Kantona, na osnovu statističkih pokazatelja, može se ocijeniti zadovoljavajuće. U određenim oblastima došlo je do povećanja broja registrovanih dogadjaja što nije negativno uticalo na sveukupno stanje bezbjednosti na području našeg Kantona, jer ti događaji nisu imali za posljedicu narušavanje sveukupne bezbjednosne situacije. 


Kada je u pitanju stanje kriminaliteta treba napomenuti da je došlo do neznatnog povećanja broja registrovanih događaja, tako da je u ovom periodu registrovano ukupno 186 krivičnih djela, od čega su 83 krivična djela izvršena od strane poznatih počinilaca, dok su 103 krivična djela izvršena od strane nepoznatih počinilaca. 


Iz ovog perioda rasvjetljeno je 114 krivičnih djela, odnosno 62% ukupnog broja registrovanih krivičnih djela. Pored ovih krivičnih djela, službenici Uprave policije su tokom 2012. godine rasvijetlili i 7 krivičnih djela izvršenih od strane nepoznatih izvršilaca koja su registrovana u 2011. godini. 

Najveći broj registrovanih krivičnih djela tokom 2012. godine odnosi se na krivična djela protiv imovine, tako da su službenici Uprave policije preduzeli niz operativnih mjera i istražnih radnji u cilju otkrivanja njihovih počinilaca. Tokom januara 2013. godine rasvjetljena su dva krivična djela počinjena od strane nepoznatih počinilaca u 2012. godini i nadležnom tužilaštvu podnešeni izvještaji. U toku su istražne radnje u kojima su indicirani počinioci krivičnih djela teških krađa počinjenih na štetu trgovinskih objekata, porodičnih kuća i vikend kuća, te nakon okončanja istraga koje se vode protiv određenih osumnjičenih lica sa drugih područja biće upućeni izvještaji nadležnom tužilaštvu.


Nakon dužeg perioda, tokom 2012. godine registrovan je 1 događaj krađe motornog vozila, ali evidentno je da je taj događaj registrovan u vrijeme održavanja koncerta Dine Merlina kada je na području BPK-a Goražde boravilo više hiljada gostiju sa drugih područja.

Veoma bitno da je u izvještajnom periodu smanjen broj počinjenih krivičnih djela od strane maloljetnika u odnosu na izvještajni period za 2011. godinu, odnosno tokom 2012. godine prijavljeno je 6 maloljetnika za koje postoje osnovi sumnje da su počinili krivična djela, što je za 14 lica ili 70% manje u odnosu na izvještajni period 2011. godine. 

U posljednje dvije godine registrovan je povećan broj samoubistava, tako da je u 2012. godini registrovano 5 događaja što je za 2 događaja ili za 29% manje u odnosu na 2011. godinu. 


Službenici Uprave policije su preduzimali sve istražne radnje u skladu sa Zakonom o krivičnom postupku BIH i Zakonom o krivičnom postupku F BIH, po uputama, nadzorom i naredbama nadležnih tužilaštava.

Stanje javnog reda i mira na području Kantona u 2012. godini može se ocijeniti zadovoljavajućim. Tokom ovog izvještajnog perioda nisu registrovani slučajevi narušavanja javnog reda i mira u većem obimu, odnosno na masovan i organizovan način. 


Kada je u pitanju oblast javnog reda i mira, posebno su došle do izražaja preventivne aktivnosti službenika policije i razvijena svijest građana, kao i poštivanje pozitivnih zakonskih propisa od strane pravnih lica, odgojno-obrazovno djelovanje javnih ustanova i drugih vladinih i nevladinih organizacija, što je rezultiralo znatnim smanjenjem registrovanih događaja iz oblasti javnog reda i mira. 


Statistički posmatrano, u 2012. godini registrovano je 97 prekršaja što je za 42 prekršaja ili 30% manje događaja, odnosno prijavljeno je 138 lica što je za 69 lica ili 33% manje u odnosu na 2011. godinu.

Od ukupnog broja registrovanih prekršaja iz oblasti Zakona o javnom redu i miru, najveći broj događaja odnosi se na tuče ili fizički napad (34 događaja), omalovažavanje ovlaštenih službenih lica (19 slučajeva), naročito drsko ponašanje (11 događaja) i drugi. 


U izvještajnom periodu službenici Uprave policije su dali akcenat na preventivno djelovanje spriječavanja prekršaja koji se odnose na prosjačenje, te blagovremeno o ovakvim slučajevima informisali nadležne institucije, organe i ustanove u cilju preduzimanja mjera i radnji iz njihove nadležnosti. Međutim, nakon preventivnog djelovanja i višestrukog upozoravanja određenog broja lica, službenici policije su za prekršaje navođenja na prosjačenje i prosjačenja preduzimali i represivne mjere te protiv 7 lica preduzeli mjere i radnje shodno Zakonu o prekršajima.


Zbog prekršaja iz oblasti Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije, službenici Uprave policije su registrovali 4 prekršaja i protiv 4 lica uputili zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka nadležnom sudu.


Tokom 2012. godine sigurnost saobraćaja na putevima na području BPK-a Goražde može biti ocijenjena kao zadovoljavajuća. Registrovane su 74 saobraćajne nezgode, što je za 11 saobraćajnih nezgoda ili 13% manje u odnosu na 2011. godinu. Od ukupnog broja registrovanih saobraćajnih nezgoda, 55 nezgoda je za posljedicu imalo materijalnu štetu, a 17 saobraćajnih nezgoda za posljedicu je imalo 20 lakše povrijeđenih lica, 1 teže povrijeđeno lica i 2 smrtno stradala lica. 


Najveći broj registrovanih saobraćajnih nezgoda, odnosno 39 nezgoda registrovano je na magistralnom putu M-20.


Službenici Uprave policije primjenjujući ovlaštenja iz svoje nadležnosti izvršili su kontrolu nad 24.563 motorna vozila, te tom prilikom zbog počinjenih prekršaja iz oblasti Zakona o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima BIH uručili 4.015 prekršajnih naloga i uputili 58 zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka nadležnom sudu. 

Najveći broj registrovanih prekršaja od strane vozača odnosi se na prekoračenje dozvoljene brzine (1062 prekršaja), upravljanje motornim vozilom pod djejstvom alkohola (206 prekršaja), nedozvoljeno parkiranje (715 prekršaja), upravljanje motornim vozilom prije sticanja prava na upravljanje (47 prekršaja) i tako dalje.
Pored naprijed navedenih aktivnosti, službenici policije su tokom 2012. godine izvršili 218 vanrednih obezbjeđenja javnih skupova, od čega treba naglasiti obezbjeđenje manifestacija kao što su Festival prijateljstva, rukometne utakmice državne reprezentacije, predizborne i izborne aktivnosti za lokalne izbore u BIH, najavljena protestna okupljanja građana, koncerti i druge sportske i kulturne manifestacije, a na kojima nisu registrovani slučajevi narušavanja javnog reda i mira na masovan i organizovan način ili u većem obimu. 

U izvještajnom periodu od strane građana i rukovodnih radnika Uprave policije registrovane su 22 pritužbe na rad službenika policije, a nakon provedenih istraga 4 pritužbe su ocijenjene kao osnovane i upućeni su prijedlozi za pokretanje disciplinskog postupka, dok je ostalih 18 pritužbi ocijenjeno kao neosnovano ili bez dovoljno dokaza. 

Kako u ranijem periodu, tako i tokom 2012 godine, rukovodni radnici Uprave policije su dali akcenat na stručno osposobljavanje i usavršavanje službenika policije, te je u tom cilju organizovan određeni broj seminara i edukacija kako u samostalnoj organizaciji, tako i u saradnji sa Policijskom akademijom Federalne uprave policije, u cilju bolje osposobljenosti i stručnosti službenika policije tokom izvršavanja redovnih poslova i zadataka. 
Imajući u vidu pojavu novih načina izvršenja krivičnih djela i drugih nezakonitih radnji, usavršavanje i stručno osposobljavanje službenika policije je minimalno u odnosu na potrebe i primjenu tehničkih sredstava potrebnih za prikupljanje dokaza, vršenje raznih vještačenja u postupku istrage počinjenih krivičnih djela.  

Uzimajući u obzir naprijed iznešene statističke i druge pokazatelje, može se konstatovati da je sveukupno stanje bezbjednosti na području BPK-a Goražde stabilno. Nisu registrovani teži oblici krivičnih djela, kao niti narušavanje javnog reda i mira na masovan i organizovan način. Službenici Uprave policije na održavanju povoljnog bezbjedonosnog stanja na području BPK-a Goražde uložili su maksimalne napore, uz upotrebu skromnih materijalno – tehničkih sredstava u odnosu na preduzete mjere i radnje, kao i potrebe održavanja ovakvog stanja.   

Povoljnom bezbjedonosnom stanju, pored razvijene svijesti građana, takodjer je doprinijelo proširivanje privrednih kapaciteta na području našeg Kantona i novog upošljavanja građana, što je pozitivno uticalo na sveukupni ambijent poboljšanja kvaliteta življenja i bolje ekonomsko stanje građana. 

U narednom periodu službenici Uprave policije će preduzeti sve mjere i radnje iz svoje nadležnosti, u cilju održavanja povoljnog bezbjedonosnog stanja, a shodno materijalno – tehničkim sredstvima sa kojima raspolažemo. Međutim, treba naglasiti da stanje bezbjednosti ne zavisi samo od preduzetih mjera i radnji od strane službenika policije, već i od sveukupnog socijalnog i ekonomskog stanja građana. Zbog toga, u narednom periodu Uprava policije će preduzeti mjere i radnje te ostvariti saradnju sa institucijama, organima i organizacijama u cilju poboljšanja materijalno – tehničke opremljenosti, usavršavanja i stručnog osposobljavanja i popunjenosti upražnjenih radnih mjesta Uprave policije, a u cilju suprotstavljanja protiv svih oblika kriminaliteta. 

Naglašavam da je stanje bezbjednosti na području Kantona Goražde odgovornost svih nas, te pozivamo sve nadležne institucije na saradnju, blagovremeno donošenje zakonskih propisa, njihovo efikasno sprovođenje, zajedničko planiranje i realizacija raznih projekata sigurnosti, a sve u cilju nastavljanju održavanja povoljne bezbjednosne situacije na našem Kantonu. 
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