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Realizirajući projekat „Povećajmo mogućnosti djeci u Bosni i Hercegovini za rano učenje“ koji provodi Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, uz finansijsku podršku Dubai cares fondacije UNICEF, u saradnji sa SOS Dječijim vrtićem, JU za Predškolski odgoj i obrazovanje Goražde i osnovnim školama sa područja Kantona, Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Bosansko-podrinjskog kantona Goražde raspisuje:
JAVNI OGLAS

Za prijem i upis djece u okviru realiziranja projekta „Povećajmo mogućnosti djeci u Bosni i Hercegovini za rano učenje“
I

Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Bosansko-podrinjskog kantona Goražde objavljuje   Javni oglas za prijem i upis djece po projektu „Povećajmo mogućnosti djeci u Bosni i Hercegovini za rano učenje“.
Pravo na upis imaju djeca koja nisu upisana u neki od vrtića na području Kantona, uzrasta od 4 godine starosti do uzrasta školske djece. Prednost prilikom upisa imaju djeca iz porodica u stanju socijalne potrebe, djeca pripadnici romske populacije i djeca sa poteškoćama u razvoju.

Upis i prijem djece je besplatan.

II
Broj djece za prijem je ograničen (vrši se prijem 500 djece), a na Javni oglas se mogu prijaviti sva  djeca koja nisu obuhvaćena predškolskim programom, a stanuju na području općina Goražde, Ustikolina i Prača.
III
U okviru projekta realizovat će se odgojno-obrazovni rad u skladu sa važećim propisima iz ove oblasti. Program će se realizovati u trajanju od 6 mjeseci i trajati pet dana u sedmici po tri sata neposrednog odgojno-obrazovnog rada. Dakle, svako dijete će u programu učestvovati 360 sati neposrednog odgojno-obrazovnog programa, a sve u skladu sa potrebama i interesima porodice i djeteta.
IV
Projekat će se realizovati u okviru 16 odgojnih grupa i to na slijedećim lokacijama:

· Javna ustanova Predškolski odgoj i obrazovanje Goražde (Vrtić „Sunce“)

· SOS Dječiji vrtić Goražde

· OŠ „Mehmedalija Mak Dizdar“ Vitkovići

· Matična škola Vitkovići

· Područna škola Berič

· Područna škola Sadba

· Područna škola Bogušići

· OŠ „Hasan Turčalo Brzi“ Ilovača

· Matična škola Ilovača

· Područna škola Osanica

-   OŠ „Ustikolina“ Ustikolina

· Matična škola Ustikolina

· OŠ „Prača“ Prača

V

Prijavu je potrebno izvršiti u najbližu predškolsku ustanovu. Ukoliko u mjestu stanovanja djeteta nema predškolske ustanove prijavu izvršiti u najbližu osnovnu školu.

O potrebnoj dokumentaciji za upis roditelji će biti naknadno obaviješteni.

VI

Rad sa djecom počinje 01.10.2013.godine.

VII
Javni oglas je otvoren do 25.09.2013.godine.
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