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Na osnovu člana 51.  stav (4)  Zakona o policijskim službenicima Kantona  ("Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde", broj: 12/06, 13/07, 8/08,7/08 i 7/09),  Pravilnika o načinu i rasporedu testiranja kandidata  u procesu odabira policijskih službenika ("Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde " broj:15/06) , Komisija za izbor u Upravi policije u sastavu Ministarstva za unutrašnje poslove Bosansko-podrinjskog kantona Goražde , u postupku provođenja Javnog oglasa za prijem policijskih službenika u početnom činu "policajac" i  "mlađi inspektor" u Upravi policije  MUP-a BPK-a Goražde: 

O B A V J E Š T A V A

kandidate koji su po Javnom oglasu za prijem policijskih službenika u Upravi policije MUP-a BPK-a Goražde, , ostvarili pravo pristupa razgovoru - intervju,  da će se isti obaviti dana 26.08.2014.godine (utorak), sa početkom u 09:00 sati u prostorijama Ministarstva za unutrašnje poslove BPK-a Goražde.

Kandidati su prilikom pristupa razgovoru dužni znati šifru koja im je dodjeljenja u proceduri po ovom Javnom oglasu. Komisija će prije početka razgovora sa kandidatima izvršiti prozivku prema dodjeljenim šiframa kandidata i utvrđivanje identiteta kandidata, te s tim u vezi isti su dužni sa sobom imati ličnu kartu ili drugi identifikacioni dokument sa fotografijom, na osnovu kojeg se može utvrditi identitet.

Kandidati prilikom pristupanja zakazanom  razgovoru  su dužni pridržavati se pravila koja im na licu mjesta saopšti Komisija. Kandidati ne smiju ometati tok razgovora bilo kakvim nedoličnim ponašanjem  koje bi  uticalo na pravilnost postupka.

Komisija može kandidata koji se ne pridržava uputa o redu prilikom razgovra, koji svojim ponašanjem ometa postupak,  udaljiti sa razgovora.

Kandidati koji ne pristupe razgovoru u navedenom terminu, odnosno koje Komisija udalji  zbog kršenja pravila discipline, smatraće se da su odustali od prijave po predmetnom Javnom oglasu.

Maksimalan broj bodova koji se može ostvariti na razgovoru je 5.
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