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Goražde, 01.12.2014. god.

Na osnovi čl. 16. Statuta Agencije za privatizaciju i Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde, odluke Vlade BPK –a Goražde br. 03-05-1435/14 od 17.09.2014. godine i odluke Upravnog odbora Agencije br. 13-05-167-5/14 od 21.11.2014. godine, raspisuje se:
J A V N I   K O N K U R S
za popunu radnog mjesta u Agenciji za privatizaciju u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde

· STRUČNI SARADNIK ZA PRAVNE POSLOVE – 1. ( jedan ) izvršilac

OPIS POSLOVA: stručna obrada programa privatizacije i ostalih priloga i akata koje preduzeće dostavlja uz početni bilans stanja i program privatizacije; učestvuje u pripremi, objavljivanju i provođenju prodaje preduzeća, imovine, udjela i dionica preduzeća i postprivatizacijskim radnjama i aktivnostima – sa pravnog aspekta; vrši prikupljanje i stručnu obradu dokumentacije o izvršenju ugovorenih obaveza kupaca iz privatizacijskih ugovora – sa pravnog aspekta, učestvuje u izradi izvještaja o kontroli izvršenja ugovorenih obaveza iz kupoprodajnih ugovora – sa pravnog aspekta; učestvuje u prikupljanju, sređivanju, evidentiranju i obradi podataka o podbilansnoj imovini preduzeća prema propisanoj metodologiji; vrši izradu analitičkih, informativnih i drugih materijala značajnih za privatizaciju prema propisanoj metodologiji; druge poslove i zadatke za koje je stručno osposobljen.

Pored opštih uslova predviđenih čl. 25. Zakona o državnoj službi u F BiH, kandidati trebaju ispunjavati sljedeće posebne uslove utvrđene Pravilnikom o organizaciji i sistematizaciji poslova, i to:

· VSS – VII stepen stručne spreme, odnosno visoko obrazovanje prvog ( 240 ECTS bodova ) drugog ili trećeg ciklusa Bolonjskog sistema studiranja, Pravni fakultet,

· Najmanje 1( jedna ) godina radnog iskustva u struci nakon završene VSS,

· Položen stručni upravni ispit,

· Stručna osposobljenost za rad na računaru.
PRIJAVLJIVANJE NA KONKURS:

Kandidati su dužni uz prijavu dostaviti sljedeću dokumentaciju ( original ili ovjerenu kopiju):

1. fotokopiju diplome ( nostificirana diploma, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je diploma stečena u nekoj od država nastalih raspadom SFRJ nakon 06.04.1992. godine ),

2. potvrdu - uvjerenje o radnom iskustvu u struci nakon sticanja VSS,

3. dokaz o položenom stručnom upravnom ispitu,

4. dokaz o poznavanju rada na računaru.

NAPOMENA

Provjeru stručnih i radnih sposobnosti kandidata izvršiće Komisija imenovana odlukom UO Agencije. Način provjere i odabira kandidata određuje UO Agencije.

O datumu, vremenu i mjestu provjere radnih sposobnosti kandidati će biti obavješteni putem web stranice Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Imena kandidata se ne objavljuju.

Ako kandidat ne pristupi provjeri stručnih i radnih sposobnosti, smatraće se da je odistao od učešća u konkursnoj proceduri, o ćemu neće biti posebno obaviješten.

Prijavu na konkurs sa svom traženom dokumentacijom, potrebno je dostaviti u roku od 15. dana od objave javnog konkursa u dnevnom listu “ AVAZ “ preporučeno na adresu: Agencija za privatizaciju u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde ul. M: Tita br. 13.
Izabrani kandidat je dužan u roku od 8. dana od dana prijema obavijesti o rezultatima oglasa, dostaviti Agenciji sve dokaze o ispunjavanju općih uslova oglasa za zasnivanje radnog odnosa. 

