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Na osnovu člana 6. Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde («Službene novine BPK Goražde» broj: 9/13 i 11/14), Ministarstvo za boračka pitanja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde raspisuje:

J A V N I    O G L A S

za podnošenje zahtjeva za ostvarivanje određenih prava porodica šehida-poginulih boraca, ratnih vojnih invalida i demobilisanih boraca u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde za 2015.godinu

I. Podnošenje zahtjeva

Na Javni oglas zahtjeve mogu podnositi lica iz člana 1. i 2. Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica  (“Službene novine BPK Goražde” broj: 9/13 i 11/14); ratni vojni invalidi  i članovi njihovih porodica, članovi porodica šehida, članovi porodica poginulih, umrlih i nestalih branioca, dobitnici ratnih priznanja i odlikovanja i članovi porodica poginulih, umrlih i nestalih  dobitnika ratnog priznanja i odlikovanja, ratni vojni zarobljenici i demobilizirani branioci  sa područja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i susjednih opština u RS koji ispunjavaju uslove propisane navedenim Zakonom, za ostvarivanje prava i to:  

1. Zdravstvena zaštita;
2. Banjsko i klimatsko liječenje;
3. Naknada putnih troškova  i troškova za liječenje u inozemstvu;
4. Prava po osnovu preostale radne sposobnosti;
5. Participacija troškova za nabavku lijekova koji nisu na esencijalnoj listi;
6. Stimulativne mjere  i prednost pri zapošljavanju;
7. Prednost pri korištenju programa Službe za zapošljavanje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde
8. Stimulativne mjere pri zapošljavanju i samozapošljavanju;
9. Prednost pri zakupu i otkupu poslovnog prostora;
10. Prvenstvo  upisa u obrazovne ustanove i besplatno školovanje;
11. Stipendiranje;
12. Prednost pri smještaju u đačke i studentske domove;
      13. Pravo  na besplatne obavezne udžbenike za redovno školovanje;
14. Stambeno zbrinjavanje i pomoć u stambenom zbrinjavanju;
15. Pravo na participaciju troškova za priključak na infrastrukturalne mreže 

      (voda,električna energija);
16. Pravo na stan u vlasništvo;
17. Uklanjanje arhitektonsko-urbanističkih barijera za ulazak i kretanje po stanu u invalidskim kolicima;
18. Prioritet u dodjeli sredstava za povratak i održiv povratak;
19. Participacija troškova naknade za dodijeljeno građevinsko zemljište na korištenje i naknade za uređenje gradskog građevinskog zemljišta;
20. Besplatna i povlaštena vožnja;
21. Participacija troškova dženaze-sahrane;
22. Jednokratna pomoć;
23. Podizanje nišana - nadgrobnih spomenika i spomen obilježja; 
24. Participacija u učešću na sportskim takmičenjima u invalidskom sportu;
25. Posebna prava dobitnika ratnih priznanja i odlikovanja;
26. Druga prava u skladu sa posebnim propisima;
27. Osnovno obezbjeđenje
      28. Finansiranje boračkih organizacija čiji su članovi lica iz člana 2.ovog Zakona  i   

           finanasijska podrška boračkim udruženjima za projekte i aktivnosti  koji doprinose  

           poboljšanju statusa boračkih populacija. 

II. Mjesto podnošenja zahtjeva


Za priznavanje i ostvarivanje prava navedenih u tački I pod rednim brojevima 1., 2., 3., 4., 17.,  19., 20., 21. i 27. (1. zdravstvena zaštita, 2. banjsko-klimatsko liječenje, 3. naknada putnih troškova i troškova za liječenje u inostranstvu, 4. pravo po osnovu preostale radne sposobnosti, 17. uklanjanje arhitektonsko-urbanističkih barijera za ulazak i kretanje po stanu u invalidskim kolicima, 19. participacija troškova naknade za dodijeljeno građevinsko zemljište na korištenje i naknade za uređenje gradskog građevinskog zemljišta, 20. besplatna povlaštena vožnja, 21. participacija troškova dženaze-sahrane, 27. osnovno obezbjeđenje) zahtjevi se podnose općinskoj Službi za boračko-invalidsku zaštitu prema mjestu prebivališta koja donosi odgovarajuća rješenja.



Za priznavanje i ostvarivanje prava navedenih u tački I. pod rednim brojm 7.  (7. prednost pri korištenju programa Službe za zapošljavanje BPK Goražde) zahtjevi se podnose nadležnoj Službi za zapošljavanje prema mjestu prijave  u evidenciji nezaposlenih.

     Za odabravanje i ostvarivanje ostalih prava navedenih u tački I. pod rednim brojem 5. , 6., 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15., 16., 18., 22., 23., 24., 25., 26. i 28. ( 5. participacija troškova za nabavku lijekova koji nisu na esencijalnoj listi, 6. stimulativne mjere i prednost pri zapošljavanju, 8. stimulativne mjere pri zapošljavanju i samozapošljavanju, 9. prednost pri zakupu i otkupu poslovnog prostora, 10. prvenstvo upisa u obrazovne ustanove i besplatno školovanje, 11. stipendiranje, 12. prednost pri smještaju u đačke i studentske domove, 13. pravo na besplatne obavezne udžbenike za redovno školovanje, 14. stambeno zbrinjavanje i pomoć u stambenom zbrinjavanju, 15. pravo na participaciju troškova za priključak na infrastrukturalne mreže (voda, el. energija), 16. pravo na stan u vlasništvo, 18. prioritet za dodjelu sredstava za povratak i održiv povratak, 22. jednokratne pomoći, 23. podizanje nišana- nadgrobnih spomenika i spomen obilježja, 24. participacija u učešću na sportskim takmičenjima i invalidskom sportu,  25. posebna prava dobitnika ratnih priznanja i odlikovanja, 26. druga prava u skladu sa posebnim propisom,  28. finansiranje boračkih organizacija i finansijska podrška boračkim udruženjima  za projekte i aktivnosti koji doprinose poboljšanju statusa boračke populacije, zahtjevi se podnose Ministarstvu za boračka pitanja  Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, ul. Prve slavne višegradske brigade br. 2a.

III. Rok za podnošenje zahtjeva 


Zahtjevi za prava iz tačke I. navedeni pod rednim brojevima 1., 2., 3., 4., 17.,  19., 20., 21. i 27. (1. zdravstvena zaštita, 2. banjsko-klimatsko liječenje, 3. naknada putnih troškova i troškova za liječenje u inostranstvu, 4. pravo po osnovu preostale radne sposobnosti, 17. uklanjanje arhitektonsko-urbanističkih barijera za ulazak i kretanje po stanu u invalidskim kolicima, 19. participacija troškova naknade za dodijeljeno građevinsko zemljište na korištenje i naknade za uređenje gradskog građevinskog zemljišta, 20. besplatna povlaštena vožnja, 21. participacija troškova dženaze-sahrane, 27. osnovno obezbjeđenje) podnose se kontinuirano tokom godine, a u zavisnosti od raspoloživih namjenskih budžetskih sredstava.



Zahtjevi za prava iz tačke I. naveden pod rednim brojem 7. (7. prednost pri korištenju programa Službe za zapošljavanje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde)  podnosi se po  posebno objavljenim Javnim pozivima  Službi za zapošljavanje. 


Zahtjevi za prava iz tačke I. navedena pod rednim  brojevima 8., 11., 13., 14., 16., 18.,  23., 28.  (8. stimulativne mjere pri zapošljavanju i samozapošljavanju, 11. stipendiranje, 13. pravo na besplatne obavezne udžbenike za redovno školovanje, 14. stambeno zbrinjavanje i pomoć u stambenom zbrinjavanju, 16. pravo na stan u vlasništvo, 18. prioritet u dodjeli sredstava za povratak i održiv povratak, 23. podizanje spomen obilježja i 28. finansiranje boračkih organizacija i finansijska podrška boračkim udruženjima za projekte i aktivnosti koje doprinose poboljšanju statusa boračkih populacija) podnose se po posebno objavljenim javnim pozivima – oglasima Ministarstva.


Svi zahtjevi koji se podnose po posebno  objavljenom Javnom pozivu-oglasu će se rješavati, odnosno odobravati samo ako su podnešeni u vremenu trajanja Javnog poziva ili oglasa. 

IV.   Sredstva za finansiranje prava



Sredstva neophodna za finansiranje navedenih prava planirana su u Budžetu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i opština u sastavu Kantona. 


Obim ostvarivanja ovih prava zavisi od raspoloživih budžetskih sredstava. 


Obrasci sa propisanom dokumentacijom za podnošenje zahtjeva za prava koja se ostvaruju u Ministarstvu mogu se preuzeti u pisarnici Kantona ili u Ministarstvu za boračka pitanja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 


Dodatne informacije se mogu dobiti na telefon  broj: 038/228 811. 

                                                                                                                M I N I S T A R

                                                                                                                    Zijad Briga 

Broj: 11-41-528/15

Goražde, 06.04.2015.godine 
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