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Bosnia and Herzegovina

                                                         Federation of Bosnia and Herzegovina

Bosnian - podrinie Canton Gorazde
MINISTRY OF ECONOMY
Broj: 04 -05-1273-9/15

Goražde,28.09.2015.god.

Na osnovu člana 70. Zakona o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine (“ Službeni glasnik BiH” broj: 39/14) i Zapisnika komisije za provođenje postupka Javne nabavke u  otvotrnom  postupku za odabir  najpovoljnijeg  ponuđača  za  izradu  šumsko – privredne  osnove  za  državne  šume  i  šumska  zemljišta  ŠGP  “Bosansko – podrinjskog”, imenovane  Rješenjem Ministarstva za privredu BPK Goražde  broj:04-05-1273-7/15  od 14.09.2015.godine, ministar za privredu Bosansko – podrinjskog  kantona  Goražde,           d o n o s i:

O D L U K U

o dodjeli Ugovora

I

Ovom  odlukom Ministarstvo za privredu Bosansko – podrinjskog  kantona  Goražde, kao ugovorni organ, dodjeljuje Ugovor  za   izradu šumsko – privredne  osnove  za  državne  šume  i  šumska  zemljišta  ŠGP  “Bosansko – podrinjskog”  privrednom društvu „Wald  Projekt“ d.o.o. Bosanska  Krupa.
II

Ponuđač iz tačke I ove Odluke ocijenjen je kao najpovoljniji jer je na osnovu kriterija  iz  tenderske  dokumentacije  dostavio ekonomski   najpovoljniju ponudu za izradu  šumsko – privredne  osnove  za  državne  šume  i  šumska  zemljišta  ŠGP “Bosansko – podrinjskog” i  to:  


-  269.803,83 KM ( dvijestotinešezdesetidevethiljadaosamstotinatri 83/100 KM)
III

Nakon pravosnažnosti ove Odluke, sa gore navedenim privrednim društvom, ugovorni organ će zaključiti Ugovor o izvođenju radova

PRAVNA POUKA: Protiv ove Odluke može se izjaviti žalbar u roku od 5 (pet) dana od dana prijema Odluke. Prigovor se podnosi Ministarstvu za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.
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