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MINISTARSTVO ZA UNUTRAŠNJE POSLOVE 

G O R A Ž D E

Obavijest o održavanju javne rasprave o nacrtu  Zakona o javnom okupljanju

Obavještavamo vas da će Ministarstvo za unutrašnje poslove Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u saradnji sa Ustavnom i zakonodavno-pravnom komisijom  i Komisijom za bezbjednost, nadzor nad radom policije , borbu protiv korupcije i pitanja iz nadležnosti inspekcijskih organa Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,provesti  javnu raspravu o Nacrtu Zakona o javnom okupljanju  u svim općinama u sastavu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, prema slijedećem rasporedu:

1. Dana 20.10.2015.godine  u Prači , u prostorijama općine Pale FBiH,  sa početkom u 11,00 časova.

2. Dana 21.10.2015.godine u Goraždu , u sali Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,  sa početkom u 10,00 časova.

3. Dana 22.10.2015. godine  u Ustikolini, u  prostorijama općine Foča-Ustikolina,  sa početkom u 10,00 časova.

Ovim putem se pozivaju sva zainteresovana lica da uzmu učešće u javnoj raspravi.

Tekst  nacrta Zakona o javnom okupljanju je dostupan na zvaničnoj internet stranici Vlade BPK Goražde (http:www.bpkg.gov.ba.).  

Svoje prijedloge, primjedbe i sugestije na navedeni nacrt Zakona možete dostaviti i pismenim putem na adresu: Ministarstvo za unutrašnje poslove , ul. Zaima Imamovića br. 5.,  Goražde ili na e-mail adresu:kbpkmupg@bih.net.ba, u roku od 5 dana od dana održavanja javne rasprave.
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