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Broj: 08-02-2164-1/15

Goražde, 09.12.2015.godine

PREDMET:     Obavijest o održavanju Centralne javne rasprave o Nacrtu  Zakona o pravima lica koja se iz Bosansko – podrinjskog kantona Goražde vraćaju u mjesta prijeratnog prebivališta
Obavještavamo vas da će Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice i Ministarstvo za boračka pitanja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u saradnji sa Ustavnom i zakonodavno-pravnom komisijom i Komisijom za pitanja boračko-invalidske zaštite, izbjeglih, raseljenih lica i povratnika Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, te Koordinacijom boračkih udruženja sa područja BPK Goražde, u skladu sa Zaključkom Skupštine BPK Goražde, broj: 01-02-860/15 od 30. novembra 2015.godine provesti Centralnu javnu raspravu o Nacrtu Zakona o pravima lica koja se iz Bosansko-podrinjskog kantona Goražde vraćaju u mjesta prijeratnog prebivališta, prema slijedećem rasporedu:

1. Dana 14.12.2015.godine u Goraždu, u sali Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, ul. 1. Slavne višegradske brigade 2a, Goražde  sa početkom u 12,00 sati.
Ovim putem se pozivaju sva zainteresovana lica da uzmu učešće u javnoj raspravi.

Tekst Nacrta Zakona o pravima lica koja se iz Bosansko-podrinjskog kantona Goražde vraćaju u mjesta prijeratnog prebivališta je dostupan na zvaničnoj web. stranici Vlade BPK Goražde (http: www.bpkg.gov.ba.).  

Svoje prijedloge, primjedbe i sugestije na navedeni Nacrt Zakona možete dostaviti  pismenim putem na adresu: Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice, ul. 1. Slavne višegradske brigade 2a, Goražde ili na e-mail adresu Ministarstva: minsoc@bpkg.gov.ba u roku od 5 dana od dana održavanja javne rasprave.

Dostavljeno: 

1. Skupštini BPK Goražde

· Ustavna i zakonodavno-pravna komisija

· Komisija za pitanja boračko invalidske zaštite, izbjeglih, raseljenih lica i povratnika
2. Vladi BPK Goražde,

3. Ministarstvima u Vladi BPK - svim,

4. Općina Goražde,

5. Općina Foča u FBiH,
6. Općina Pale u FBiH,
7. Poreska uprava FBiH – Kantonalni ured Goražde,
8. Služba za odnose s javnošću BPK Goražde,
9. JP RTV BPK Goražde i
10. a/a.-
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