Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine
BOSANSKO- PODRINJSKI KANTON GORAŽDE

MINISTARSTVO ZA UNUTRAŠNJE POSLOVE

UPRAVA POLICIJE

G O R A Ž D E

Komisija za izbor

Broj:07/I-34-4365/16

Dana:17.10.2016.godine


U skladu sa Odlukom načelnika Sektora uniformisane policije Uprave policije Ministarstva za unutrašnje poslove Bosansko-podrinjskog kantona Goražde o pokretanju ponovnog testiranja kandidata broj:07/I-34-4201/19-6 od 10.10.2016.godine za početni čin “Policajac” u skladu sa Javnim oglasom za popunu upražnjenih radnih mjesta policijskih službenika u početnom činu "policajac" i “mlađi inspektor”u Upravi policije  MUP-a BPK-a Goražde, broj: 07/I-34-2570/15 od 07.07.2015.godine i Pravilnikom o načinu i rasporedu testiranja kandidata i sistemu bodovanja u procesu odabira policijskih službenika ("Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde", broj:13/14)   Komisija za izbor, objavljuje:

O B A V J E Š T E N J E


Obavještavaju se kandidati za početni čin “Policajac” čije su  prijave na Javni oglas   formalno-pravno ispravne i koji ispunjavaju opće uvjete za zapošljavanje, da će se test provjere morfološkog statusa kandidata obaviti u srijedu, 26.10.2016.godine u 11.00 sati, u sali Ministarstva za unutrašnje poslove Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, ulica Zaima Imamovića broj 5 Goražde.


Kriteriji za ocjenu morfološkog statusa su:
	Muškarci (starosna dob 18-27 godina) 

	Tjelesna visina 176 cm i više

	Tjelesna težina=(tjelesna visina- 100) + 10 /– 10 kg 


	Žene (starosna dob 18-27 godina) 

	Tjelesna visina 166 cm i više

	Tjelesna težina =(tjelesna visina- 100) + 10 / – 10 kg 


Kriteriji za ocjenu morfološkog statusa su eliminatorni.


Kandidat je dužnan sa sobom ponijeti ličnu kartu ili drugi idetifikacioni dokument sa fotografijom.


U slučaju da kandidat  ne pristupi testu provjere morfološkog statusa u zakazano vrijeme smatrat će se da je odustao od prijave na Javni oglas i  bit će eliminisan iz daljeg procesa odabira.
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