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Broj: 08-11-3734-1/20
Goražde, 20.08.2020.godine
Na osnovu člana 56. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 35/05), a u vezi sa članom 50. Zakona o izvršenju Budžeta Bosansko - podrinjskog kantona Goražde („Službene novine Bosansko – podrinjskog kantona Goražde“,  broj: 15/19 i 5/20), te Zaključka Vlade Bosansko – podrinjskog kantona Goražde, broj: 03-11-3734/20 od 19.08.2020.godine, a u skladu sa Programom utroška sredstava Ministarstva za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice, sa ekonomskog koda 615100 - Kapitalni transferi za zdravstvo („Službene novine Bosansko – podrinjskog kantona Goražde“,  broj: 3/20), te  izmjena i dopuna Programa utroška sredstava, broj: 08-11-214-8/20     od 03.08.2020.godine, (saglasnost - Odluka Vlade Bosansko – podrinjskog kantona Goražde,  broj: 03-11-1338/20 od 30.07.2020.godine), Ministar za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica  i izbjeglice Bosansko - podrinjskog kantona Goražde, objavljuje:
JAVNI POZIV
za finansiranje / sufinansiranje nabavke medicinske i dijagnostičke opreme           neophodne za normalno funkcionisanje Javnih zdravstvenih ustanova                                     sa područja Bosansko - podrinjskog kantona Goražde
PREDMET JAVNOG POZIVA
Predmet Javnog poziva je dodjela finansijskih sredstava iz Budžeta Ministarstva za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice Bosansko – podrinjskog kantona Goražde sa ekonomskog koda 615100 - Kapitalni transferi za zdravstvo (od značaja za Kanton) za 2020.godinu. Finansijska sredstva će se dodjeljivati za finansiranje / sufinansiranje nabavke medicinske i dijagnostičke opreme neophodne za normalno funkcionisanje Javnih zdravstvenih ustanova sa područja Bosansko - podrinjskog kantona Goražde.
PRAVO UČEŠĆA 
Pravo učešća i pravo na dodjelu finansijskih sredstava imaju Javne zdravstvene ustanove sa područja Bosansko – podrinjskog kantona Goražde, kojima je Bosansko – podrinjski kanton Goražde osnivač, a čiji su zahtjevi - projekti, programi i aktivnosti usklađeni sa općim i posebnim ciljevima Programa utroška sredstava Ministarstva za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica     i izbjeglice Bosansko – podrinjskog kantona Goražde, sa ekonomskog koda 615100 - Kapitalni transferi za zdravstvo (od značaja za Kanton) za 2020.godinu, te kriterijima za raspodjelu sredstava.
KRITERIJ ZA ODABIR KORISNIKA I DODJELU SREDSTAVA
· Da se predloženim zahtjevima - projektima ostvaruje jačanje zdravstvenog sektora u Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde kroz unapređenja rada bolničke zdravstvene zaštite za stanovništvo Bosansko – podrinjskog kantona Goražde pa i šire.
· Da se predloženim zahtjevima - projektima unapređuje rad bolničke zdravstvene zaštite i jačanje uloge javno - zdravstvene djelatnosti kroz finansiranje i sufinansiranje nabavke medicinske i dijagnostičke opreme neophodne za normalno funkcionisanje JZU Kantonalne bolnice Goražde i ostalih zdravstvenih ustanova sa području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde kojima je osnivač Bosansko – podrinjski kanton Goražde, a čijom će se nabavkom unaprijediti zdravstvena usluga i ponuda, a u isto vrijeme vršiti i ušteda.
· Da se predloženim zahtjevima - projektima ostvaruju uslovi za efikasnije i kvalitetnije pružanje zdravstvenih usluga kao i proširivanje obima i vrste zdravstvenih usluga baziranih na savremenim medicinskim dostignućima i novim zdravstvenim tehnologijama. 
ODABIR KORISNIKA I DODJELA SREDSTAVA
Za provođenje Javnog poziva i realizaciju cjelokupnog postupka odabira zahtjeva - projekata Javnih zdravstvenih ustanova sa područja Bosansko - podrinjskog kantona Goražde i razmatranje pristiglih zahtjeva po Javnom pozivu vršit će Komisija koju imenuje Ministar za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice Bosansko - podrinjskog kantona Goražde. 
Na osnovu prijedloga podnosioca zahtjeva - projekata, Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice Bosansko - podrinjskog kantona utvrđuje visinu sredstava za navedeno finansiranje / sufinasiranje apliciranih zahtjeva - projekata, po ovom Javnom pozivu, a u skladu sa Programom utroška sredstava Ministarstva sa ekonomskog koda 615100 – Kapitalni transferi     (od značaja za Kanton) za 2020.godinu, i u skladu sa raspoloživim finansijskim mogućnostima.
Konačnu odluku o dodjeli i odobravanju sredstava donosi Vlada Bosansko – podrinjskog kantona Goražde na prijedlog Ministra za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice Bosansko - podrinjskog kantona Goražde.
PODNOŠENJE PRIJAVA I NAČIN OBJAVE
Prijave sa predloženim zahtjevima  - projektima podnose se na Javni poziv u pisanoj formi - u zatvorenoj koverti, na propisanom projektnom Obrascu za finansiranje / sufinansiranje nabavke medicinske i dijagnostičke opreme neophodne za normalno funkcionisanje Javnih zdravstvenih ustanova sa područja Bosansko - podrinjskog kantona Goražde. Prijave se dostavljaju na protokol kantona ili poštom na adresu: Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice BPK Goražde, ul. 1.Slavne Višegradske brigade 2a - Goražde, sa naznakom: 
„PRIJAVA NA JAVNI POZIV ZA FINANSIRANJE / SUFINANSIRANJE NABAVKE MEDICINSKE I DIJAGNOSTIČKE OPREME NEOPHODNE ZA NORMALNO FUNKCIONISANJE            JAVNIH ZDRAVSTVENIH USTANOVA SA PODRUČJA BOSANSKO - PODRINJSKOG KANTONA GORAŽDE – NE OTVARAJ“.
Rok za podnošenje prijava je 7 /sedam/ dana od dana posljednjeg objavljivanja Javnog poziva,       a objavit će se na službenoj web stranici Vlade BPK Goražde: www.bpkg.gov.ba i oglasnoj ploči Bosansko - podrinjskog kantona Goražde
Nepotpune i neblagovremeno podnesene prijave neće se razmatrati.
Dostaviti:
1. Web stranica Vlade BPK Goražde 
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