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Broj:11-11-1146-1/20
Goražde, 19.08.2020.godine 

Na osnovu člana 70. Zakona o organizaciji organa uprave Federacije Bosne i Hercegovine, a u vezi sa članom 106. i 112. Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde («Sl. novine BPK Goražde» broj: 9/13, 11/14 i 15/19), Ministar za boračka pitanja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde objavljuje:



OBAVJEŠTENJE

Obavještavaju se pripadnici boračkih populacija BPK Goražde,  da je Ministarstvo za boračka pitanja 19.08.2020.godinu,  objavilo Javni poziv za podnošenje zahtjeva za ostvarivanje prava na ime  nabavke udžbenika  učenicima  srednjih škola čiji roditelji imaju status pripadnika boračke populacije na prostoru Bosansko – podrinjskog kantona Goražde za budžetsku 2020. godinu.

Pravo na novčanu pomoć za nabavku udžbenika učenicima srednjih škola  mogu ostvariti djeca demobilisanih boraca, ratnih vojnih invalida, članova  porodica šehida i poginulih boraca  pod uslovom da imaju stalno prebivalište i boravište na području Kantona ili da su ostvarili povratak u Republiku Srpsku u općinama: Foča, Čajniče, Rudo, Višegrad, Ustiprača i Rogatica, s tim da su na dan potpisivanja «Općeg okvirnog sporazuma za mir u BiH» (14.12.1995.g.), imala boravište na području BPK Goražde.

Novčana pomoć za nabavku udžbenika, u maksimalnom iznosu od 167,04 KM, odnosno 18% prosječne neto plaće isplaćene u Federaciji BiH u predhodnoj godini, može se  dodijeliti nezaposlenim braniteljima Bosne i Hercegovine čije je porodično domaćinstvo bez ikakvih primanja, odnosno koji se nalaze u stanju socijalne potrebe, pod uslovom da se rješavanje ovih potreba ne može ostvariti kroz druge programe i projekte Ministarstva vezane za pružanje pomoći braniteljima Bosne i Hercegovine.

Novčana pomoć, u maksimalnom iznosu  za nabavku udžbenika u visini iz predhodnog stava  može se dodijeliti i zaposlenim članovima porodica šehida-poginulih boraca, RVI, porodicama umrlih RVI i demobilisanih boraca i demobilisanim borcima sa ukupnim mjesečnim  primanjima podnosioca zahtjeva uključujući i prihode po osnovu socijalne i boračko-invalidske zaštite, s tim da ista ne prelazi 464,00 KM ili 50% prosječne netto plaće isplaćene u Federaciji BiH u predhodnoj godini.

Javni oglas objavljen je na internet stranici Vlade i Ministarstva BPK Goražde, oglasnim pločama srednjih škola u BPK Goražde, općinama u sastavu Kantona, udruženjima koja okupljaju boračku populaciju BPK Goražde i  oglasnoj ploči Kantona.

Rok za podnošenje zahtjeva je do 03.09.2020.godine, na adresu: Ministarstvo za boračka pitanja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, ul. 1. Slavne višegradske brigade br. 2a.

Zahtjevi na posebno propisanom obrascu sa potrebnom dokumentacijom mogu se preuzeti na internet stranici Ministarstva za boračka pitanja BPK Goražde www.mb.bpkg.gov.ba kao i na Pisarnici Kantona svakim radnim danom od 09-16 sati. 

Dodatne informacije mogu se dobiti na telefon 038/228-811. 


                       M I N I S T A R

  Edin Aganović
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