Poziv na učešće u procesu konsultacija                                                                                                    
Nacrt Zakona o priznavanju inostranih                                         visokoškolskih obrazovnih kvalifikacija
Skupština Bosansko – podrinjskog kantona Goražde utvrdila je Nacrt Zakona o priznavanju inostranih visokoškolskih obrazovnih kvalifikacija te zadužila Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport Bosansko – podrinjskog kantona Goražde, Ustavnu i zakonodavno-pravnu komisiju i Kamisiju za obrazovanje, nauku, kulturu, kulturno - historijsko naslijeđe, sport i informisanje Bosansko – podrinjskog kantona Goražde da provedu javnu raspravu po istom.
Iz razloga pogoršane epidemiološke situacije na području Bosansko – podrinjskog kantona Goražde uzrokovane COVID-19 javna rasprava održat će se kroz učešće građana u procesu konsultacija na Zakon o priznavanju inostranih visokoškolskih obrazovnih kvalifikacija.
Nacrt Zakona o priznavanju inostranih visokoškolskih obrazovnih kvalifikacija usklađen je sa Okvirnim Zakonom o visokom obrazovanju („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“ broj: 59/07), Zakonom o visokom obrazovanju Bosansko – podrinjskog kantona Goražde (Sl. Novine Bosansko – podrinjskog kantona Goražde broj: 02/10,12/14 i 10/17) preporukama Centra za informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja, Konvencijom Vijeća Evrope/UNESCO-a o priznavanju kvalifikacija u visokom obrazovanju u evropskoj regiji ("Službeni glasnik BiH", broj 16/03-Međunarodni ugovori) i njenih pratećih dokumenata, UNESCO-vom Preporukom o priznavanju studija i kvalifikacija u visokom obrazovanju (27. sjednica, Pariz, 13.11.1993. godine), UNESCO-vim Smjernicama za priznavanje, validaciju i akreditaciju neformalnog i informalnog učenja te drugim propisima u oblasti obrazovanja.
Stupanjem na snagu ovog Zakona omogućiće se priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija za sve građane Bosansko – podrinjskog kantona Goražde jer je dosadašnja praksa bila da su svoja prava na priznavanje tražili u drugim kantonima zbog zastarjelih zakonskih odredbi nostrifikacije i ekvivalencije, koje su bile razlog da se postupci priznavanja na području Bosansko – podrinjskog kantona Goražde ne provode.

Zainteresirana pravna i fizička lica, Nacrt Zakona o priznavanju inostranih obrazovnih kvalifikacija, mogu preuzeti na internet stranici Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde www.bpkg.gov.ba.
Komentari na Nacrt Zakona o priznavanju inostranih obrazovnih kvalifikacija unose se u Obrazac za komentare koji je dostupan na linku i isti je potrebno dostaviti do 20.12.2020. godine na e-mail adresu  obrazovanje@bpkg.gov.ba
