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Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

Bosansko–podrinjski kanton Goražde

  MINISTARSTVO ZA PRIVREDU
          Bosnia and Herzegovina
Бocнa и Хepцeгoвинa

Фeдeрaциja Бocнe и Хepцeгoвинe

Бocaнcкo-пoдрињcки кaнтoн Горажде

  ΜИНИСТАРСТВО ЗА ПРИВРЕДУ

Federation of Bosnia and Herzegovina

                                                                               Bosnian-podrinje canton Gorazde

                                                                                   MINISTRY OF ECONOMY


  Broj: 04-11-1574-3 /22
  Goražde:03.08.2022. godine.
Na osnovu Odluke Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde broj: 03-11-1376/22 od     28.07.2022.godine o davanju saglasnosti na Program utroška sredstava  „Program  uređenja poljoprivrednog zemljišta za 2022.godinu'' ,utvrđen Budžetom Bosansko – podrinjskog kantona Goražde za 2022.,Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, objavljuje:

J A V N I  P O Z I V
za podnošenje zahtjeva za korištenje sredstava  po Programu utroška sredstava ,, Program  uređenja poljoprivrednog zemljišta za 2022.godinu'' 
Pozivaju se zainteresovani poljoprivredni proizvođači koji se bave poljoprivrednom proizvodnjom(pravna i fizička lica)da mogu podnijeti  zahtjeve za ostvarivanje novčanih podsticaja po ,, Program  uređenja poljoprivrednog zemljišta za 2022.godinu'' Ministarstvu za privredu Bosansko –podrinjskog kantona Goražde za slijedeće ciljeve:
a) Opći/Oosnovni cilj Programa je uređenje poljoprivrednog zemljišta na području Bosansko –podrinjskog kantona Goražde.
b)  Posebni/Specifični cilj Programa  je uređenje poljoprivrednog zemljišta koji se ogleda kroz sledeće   mjere:
- krčenje poljoprivrednog zemljišta,
- čišćenje poljoprivrednog zemljišta,
- ravnanje poljoprivrednog zemljišta,
- meliorativna kalcifikacija,
- meliorativna fertilizacija,
- meliorativna humifikacija,
- produbljavanje poljoprivrednog zemljišta- oranica,
- rekultivacija poljoprivrednog zemljišta,
- mreža za odvođenje drenažom ili otvorenim kanalima.
Opšti uslovi za učestvovanje  u  Programu  uređenja poljoprivrednog zemljišta za 2022.godinu  su:

· da su upisani u Registar poljoprivrednih gazdinstava, odnosno Registar klijenata u skladu sa Zakonom o poljoprivredi,
· da imaju poljoprivredno zemljište na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,

· da imaju registraciju ( pravna lica) na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Posebni uslovi za učestvovanje u programu:

· da su namjenski utrošili sredstva odobrena od strane Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u periodu od protekle tri godine, ukoliko im je takva pomoć dodjeljena,

· da su ispunili ugovorene obaveze po odobrenim grantovima Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, ukoliko su ih dobili u zadnje tri budžetske godine,

· da nemaju neizmirenih obaveza za poreze i doprinse, po bilo kojem osnovu, osim obaveza koje su obuhvaćene ugovorom o reprogramiranju obaveza (izuzimajući indirektne poreze), (Ministarstvo za pivredu će službeno zatražiti od nadležnog organa podatke o izmirenim poreskim obavezama),

· korisnici koji nisu ispoštovali ugovorene obaveze (nisu namjenski utrošili doznačena sredstva, nisu dostavili izvještaje o namjenskom utrošku sredstava u skladu sa potpisanim Ugovorom), kao i odgovorno lice iz takvog pravnog subjekta u bilo kojem drugom pravnom subjektu, ne mogu aplicirati po ovom Programu,
· korisnici koji imaju duga po osnovu Javnih prihoda po bilo kom osnovu ne mogu aplicirati po ovom Programu.
Aplikanti mogu aplicirati zahtjevima  za slijedeće mjere podsticaja:

- Krčenje – odnosi se na uklanjanje pojedinačnih stabala, niskog rastinja i žbunja sa    zapuštenih parcela.      Ukoliko je na parceli formirana visoka šuma ista neće biti prihvaćena za uređivanje.
- Čišćenje – odnosi se na uklanjanje svih materija i otpada od drveta, kamena, plastike, korova, nemetala te tečne i druge ostatke, izuzev toksičnog otpada, ako je isti odložen na poljoprivrednoj površini.
- Ravnanje – uklanjanje izbočina i mikrodepresija (prirodne ili vještačke).
- Meliorativna kalcizacija ili gipsovanje – promjena pH vrijednosti zemljišta unošenjem kalcijum karbonata (CaCO3) u zemljištu.
- Meliorativna fertilizacija – unos meliorativnih količina đubriva – mineralna i organska  đubriva.
- Meliorativna humizacija – unos meliorativnih količina organskog đubriva.
- Produbljavanje poljoprivrednog zemljišta oranica- produbljavanje plodnog sloja zemljišta oranjem    ili    rigolanjem , ali bez iznošenja neplodnog sloja zemljišta na površinu.
- Odvodnja – obuhvata mjere, objekte i uređaje za regulisanje i očuvanje vodnog režima tla,odvodnjom površinskih i podzemnih voda. Sistem za odvodnju sastavljen od uređaja za odvodnju (stanice, crpke, objekti i dr.), kanala za oticanje vode, odvodne mreže (primarna, sekundarna i tercijarna) i drenaža.
- Formiranje terasa za poljoprivrednu proizvodnju – mjera se provodi na zemljištu čiji je nagib takav da otežava mehanizovanu obradu. 

Navedene mjere moraju se provesti u roku koji odredi Komisija, nakon provedenog uviđaja. Provedba mjera uređenja poljoprivrednog zemljišta ocjenivaće se prilikom drugog uviđaja Komsije.Korisnici sredstava po ovom Programu moraju realizovati najmanje jednu  mjeru iz Programa uređenje poljoprivrednog zemljišta za 2022. godinu, a prioretetna mjera je produbljavanje poljoprivrednog zemljišta  oranica- produbljavanje plodnog sloja zemljišta oranjem ili    rigolanjem, ali bez iznošenja neplodnog sloja zemljišta na površinu.

Korisnici sredstava po ovom Programu su fizička i pravna lica sa područja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde koji u okviru Programa uređenja poljoprivrednog zemljišta realizuju minimalno jednu , a maksimalno tri mjere na površini od 0,2 Ha do 1 Ha.
Podnosioci zahtjeva su dužni obezbjediti vlastito učešće na način predviđen programom ( Izjava da će predmetno zemljište privesti namjeni odnosno izvršiti jesenju sjetvu).
Zahtjeva za sredstvima dostavljaju se na obrascu  koji je propisan od strane Ministarstva za privredu BPK-a Goražde, a može se preuzeti na web stranici Vlade Bosansko  – podrinjskog kantona Goražde i Ministarstva za privredu Bosansko – podrinjskog kantona Goražde.
Krajnji rok za podnošenje zahtjeva je 14.10.2022.godine.
Detaljne informacije za podnošenje zahtjeva po Programu utroška sredstava ,,Program  uređenja poljoprivrednog zemljišta za 2022.godinu'''mogu se dobiti u Ministarstvu za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde( Sektor poljoprivrede), te na telefone broj: 224-028 i 227-857.

                                                                                                                                         M I N I S T A R                                                                     

                                                                                                                            Salković Haris
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